
ΕΠΤΑ (7) ΧΡΟΝΙΑ ΜΕΤΑ ΤΗ ΔΟΛΟΦΟΝΙΑ ΤΟΥ ΠΑΥΛΟΥ ΦΥΣΣΑ

Δεν ξεχνάμε τα δεκάδες εγκλήματα των ναζί της Χ/Α σε βάρος των εργαζομένων, της νεολαίας
και των μεταναστών-προσφύγων.

• Στις 18 Σεπτέμβρη ήμερα που συμπληρώνονται 7 χρόνια από τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα από τη
Χ/Α, διαδηλώνουμε στο Κερατσίνι, στη συγκέντρωση των σωματείων και των μαζικών φορέων του
Πειραιά στις 18:00 πλατεία Νίκης (Ζαρντέν) στην Αμφιάλη,

• Στις 7 Οκτώβρη ημέρα ανακοίνωσης της απόφασης της δίκης της Χ/Α, θα βρεθούμε ξανά στο δρόμο για
να καταδικαστεί η εγκληματική ναζιστική οργάνωση της Χ/Α.

Στις 18 Σεπτέμβρη 2020, συμπληρώνονται εφτά (7) χρόνια από τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα από το
τάγμα εφόδου της ναζιστικής – εγκληματικής οργάνωσης της Χρυσής Αυγής. Της δολοφονίας του Παύλου
Φύσσα είχε προηγηθεί η δολοφονική επίθεση των φασιστών σε συνδικαλιστές, σε κομμουνιστές της
ναυπηγοεπισκευαστικής ζώνης Περάματος. Οι δολοφονικές αυτές επιθέσεις αποτελούν την κορύφωση της
εγκληματικής δράσης των φασιστών της Χ/Α, δράσης που στρέφονταν αρχικά κατά μεταναστών,
μικρεμπόρων εμποροπανηγύρεων και νέων ανθρώπων.

Το γεγονός ότι το ναζιστικό αυτό μόρφωμα, κάτω και από τη δράση του εργατικού και λαϊκού κινήματος,
βρίσκεται σήμερα εκτός βουλής, είναι θετικό αλλά δε πρέπει να μας εφησυχάζει.

Δεν πρέπει να μας εφησυχάζει το γεγονός πως στελέχη της Χ/Α την εγκαταλείπουν, μπροστά στο φόβο
που τους δημιουργεί η έκβαση της δίκης. Η ναζιστική Χρυσή Αυγή, όπως και τα νέα φασιστικά μορφώματα
που δημιουργήθηκαν από αυτούς που την εγκατέλειψαν, μπορεί πρόσκαιρα να αναδιπλώθηκαν, αλλά δεν
θα εγκαταλείψουν την εγκληματική τους δράση, κατά των εργαζομένων, των μεταναστών, των
ανθρώπων του μόχθου, καθόσον η εκμετάλλευση, η επίθεση στα δικαιώματα των εργαζομένων, η
εργοδοτική τρομοκρατία, είναι το σάπιο έδαφος που καλλιεργεί το φασισμό, το ρατσισμό, την ξενοφοβία.

Η απαράδεκτη εισήγηση της εισαγγελέως της έδρας στη δίκη της Χ/Α, που κλείνει τα μάτια στα γεγονότα
που παρουσιάστηκαν στο δικαστήριο, στο ογκώδες αποδεικτικό υλικό είναι, αντικειμενικά, ενταγμένη
στην προσπάθεια ξεπλύματος των φασιστοειδών, στην αναβάπτισή τους για να συνεχίζουν να παίζουν τον
ρόλο τους ενάντια στο εργατικό – λαϊκό κίνημα.Ο ΣΦΕΑ ενώνει τη φωνή του με τους εργαζόμενους και
την νεολαία και απαιτεί:

• Να τιμωρηθούν οι δολοφόνοι της Χ/Α.

• Καταγγέλλουμε την απαράδεκτη εισήγηση της εισαγγελέως στη δίκη της Χ/Α που προσπαθεί να ξεπλύνει
τους δολοφόνους ναζί της Χρυσής Αυγής.

Καλούμε τα μέλη του Συνδέσμου, τους εργαζόμενους και τους νέους να πάρουν μέρος στις κινητοποιήσεις
που θα γίνουν αυτές τις ημέρες από εργατικά σωματεία και μαζικούς φορείς, για να απαιτήσουμε να
τιμωρηθούν οι δολοφόνοι ναζιστές της εγκληματικής οργάνωσης Χ/Α.



Το ΔΣ του ΣΦΕΑ καλεί τα μέλη του Συνδέσμου στη Συγκέντρωση έξω από το Εφετείο Αθηνών
στις 7 Οκτώβρη 2020 το πρωί, όταν θα ανακοινωθεί η απόφαση του δικαστηρίου κατά της Χ/Α
και των πρωτοπαλίκαρών της.

 


